



泰山体育产业集团董事长卞志良(中)与跑友们为嘉年华助力。本报记者 戴伟 摄

# 山东省首个全民健身频道“爱动”上线 爱动嘉年华，让生命动起来

从2014年全民健身上升为国家战略后，全民健身的热潮就席卷了中国大地。而去年，山东也出台了《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》，齐鲁大地的全民健身活动也如火如荼地在各地展开。如今，经过几个月酝酿和筹备，山东也有了专门的全民健身线上频道，为全民健身参与者、健身爱好者搭建一个共同交流的平台。11日，由齐鲁晚报、齐鲁壹点和泰山体育产业集团合作搭建的“爱动频道”正式登陆齐鲁壹点APP，属于齐鲁人民的爱动嘉年华也将正式启幕。

本报记者 许恺玲

## 爱运动，全民动起来

11日上午，山东省体育局副局长乔云萍和大众报业集团编委、齐鲁传媒集团副总编辑蓝海一共按下启动键，正式宣告我省首个全民健身频道齐鲁壹点“爱动频道”正式上线，同时也宣告首届“爱动嘉年华”正式启动。

仪式上，乔云萍说，体育事业的发展，离不开全民的广泛参与，离不开媒体的大力宣传。所以“爱动嘉年华”这一全民健身主题活动的开展，是政府、媒体和企业共同合作的见证，更是一个新的发展契机。山东是体育大省，也是体育强省，全民健身和体育产业工作正在高速前进的轨道上发展，此时爱动频道的诞生，更是展示出主管部门、责任媒体和责任企业对体育产业发展的贡献。乔云萍认为，作为体育事业的政府主管部门，非常希望社会各界开展多种形式的活动，为体育事业的长足发展添砖加瓦。

有了“爱动频道”，乔云萍也希望齐鲁大地上的全民健身活动能遍地开花，“愿不同行业、不同年龄阶段的健身爱好者，不仅一个人参与健身运动，而且带动身边的家人、朋友，多多参与健身运动，遵循科学规律，提高身体素质，尽享健康生活。”

## 爱运动，科学动起来

运动是为了健康，所以科学健身就成为运动的先行条件。如何科学健身，“爱动频道”的合作方泰山体育就能给出答案。

泰山集团创建于1978年，如今不仅是全球顶级赛事服务商，更是迄今为止奥运史上最大器材供应商，出色服务了四届奥运会、两届青奥会、三届世界大学生运动会、五届亚运会及一千多次世界单项锦标赛和国内大型体育赛事，更是拥有全国唯一的国家体育用品工程技术中心专兼职研发人员近千人。所以泰山体育集团作为体育用品行业标准制定企业，一直坚持“奥运品质 全民共享”发展理念，加强科技创新投入

和人才引进，力争通过科研创新，让奥运品质产品推动全民健身事业发展。泰山自主研发了许多智能、环保的高科技产品，例如负离子人造草坪、碳纤维体操器材和“互联网+”智能科学健身产品等。特别是泰山体育推出的“互联网+”智能科学健身产品，在全民健身活动中应用广泛。智能体测机和教练机等健身设备不仅能让体验者全面了解身体状况，还能开出健身处方，让体验者科学健身。

泰山体育产业集团董事长卞志良在启动仪式上说：“作为全球首家‘互联网+’智能健身的研发公司，我们相信，未来泰山体育与齐鲁传媒集团的合作一定会实现双赢，共同为全民健身事业做出贡献。”有了泰山体育的专业、高科技支持，未来人手一家“健身房”，不再是梦想。

## 爱运动，就要等你来

启动仪式上，张勇和赵广峰受聘成为“爱动频道”推广大使，共同助力全民健身发展。张勇是我省唯一散打项目大满贯



省体育局副局长乔云萍向泰山体育副总裁卞志勇授旗。 戴伟 摄

选手，现任山东省散打队教练员，曾先后夺得全运会冠军、亚运会冠军、世锦赛冠军和世界冠军。赵广峰是中国式摔跤全国冠军、亚洲冠军、世界冠军。两人也表示，未来一定当好大使，让更多人爱上运动，参与到全民健身中来。

启动仪式上，济南市历城区马拉松协会、劲跑团、金史密斯跑团等健身组织的健身爱好者也齐聚现场，他们的代表还

共同诵读全民健身倡议书：“爱拼才会赢，爱动才健康；全民来健身，全面奔小康！”

平台搭起来了，科学健身理念也武装起来了，现在需要的就是更多人参与其中，不仅是爱运动的个人，还有致力于发展体育产业的企业和组织，都可以在这个平台中为健身赋予新的色彩。爱动嘉年华，嘉奖爱运动的每个人，爱动频道，让每个运动的生命更精彩。

# “爱动嘉年华”之齐鲁首届“健身达人”年度评选活动正式启动 爱运动就秀一秀 等你来当达人

本报讯(记者 许恺玲)

双十一，与其剁手，不如跺脚。齐鲁晚报、齐鲁壹点联合泰山体育在双十一这天共同为健身爱好者送上福利，正式启动“爱动嘉年华”之齐鲁首届“健身达人”年度评选活动。

本次活动旨在发现全民健身的民间力量，弘扬全民健身

的参与精神，壮大全民健身的社会规模。活动从11月11日启动，至12月12日结束。达人可以通过自荐或推荐方式参与活动报名，活动官方线上平台齐鲁晚报官方APP“壹点”爱动频道将开设专区，对健身达人的自荐或推荐材料进行专题展示，并接受用户的线上投票。本次

评选活动不设项目限制，凡健身爱好者均可参与。

健身达人报名后通过线上评选，最终选出30位提名选手进入12月下旬的线下终审。届时，30位年度健身达人提名选手，现场展示或讲演自我的健身技艺，专业评审团进行现场定评，选出10位年度“健身达

人”，授予“齐鲁2016年度健身达人”奖牌和证书，颁发奖金。

齐鲁晚报官方APP“壹点”爱动频道还将为10位年度健身达人开设专栏，健身达人可在平台上充分展示自我健身图文、视频等资料，吸引粉丝组建战队。爱动频道将择机组织达人战队对抗赛，对获胜团队予

以物质奖励。30位入围者均将获赠2017年度齐鲁晚报订报卡1份，10位年度健身达人每人奖励现金2000元或等值健身装备1套。

听上去很诱人吧，奖励如此丰厚，健身爱好者们还不快秀一秀，没准儿首批齐鲁健身达人就是你。